

朝鲜将发射卫星窗口日期提前

今日至14日都有可能发射,日本部署地对空拦截导弹应对

□据 中新网2月6日电

韩国国防部称,朝鲜将发射卫星的窗口日期提前,改为从2月7日到2月14日。

据日本共同社报道,鉴于朝鲜发布通报计划发射“光明星”四号卫星,日本防卫省5日正式宣布,将在预计飞经的冲绳县先岛诸岛的宫古、石垣两岛部署地对空拦截导弹“爱国者-3”(PAC-3)。

据报道,装载“爱国者-3”的运输舰已于4日从广岛县吴市出发,计划一

经到达便着手部署。

日本防卫相中谷元在防卫省就朝鲜的发射通报向媒体强调:“也有可能发生不测事态。将切实确保居民的安全。”

中谷改变此前发布的摧毁措置命令,增加宫古、石垣两岛为“爱国者-3”的部署场所。

他还命令将陆上自卫队的部队部署到冲绳本岛、宫古岛、石垣岛、与那国岛及多良间岛,以防备因发射物落下而受害。

此外,日本防卫省院内、首都圈朝霞、习志野的自卫队设施、冲绳那霸和

知念基地均已部署了“爱国者-3”。

据此前报道,朝鲜于本月2日分别向国际海事组织和国际电信联盟通报了发射卫星的计划。国际海事组织称,朝鲜通报的发射时间是本月8日至25日。来自美国和韩国情报部门的消息称,朝鲜确有在近期发射卫星的迹象。

对此,美国务院发言人柯比2日就朝鲜当天向两家国际组织通报将于本月发射卫星一事表态称,这一举动将严重违反联合国安理会的有关决议。美国认为,国际社会需进一步对朝鲜施压。

新闻点评

【新闻】联合国5日公布的报告说,全球已有34个团体宣誓效忠极端组织“伊斯兰国”。该组织已成为世界最富有的恐怖组织,对国际和平与安全造成的威胁“史无前例”。

报告说,“伊斯兰国”的资金主要来源于利用其所占领土的自然和经济资源(包括油田和炼油厂及农田),以及抢劫银行、勒索、没收财产、外国恐怖主义战斗人员的捐赠及掠夺古文物。

【点评】世界在担忧。

【新闻】纽约市警方说,一架小型无人机4日晚显然因为失去控制“误撞”纽约摩天大楼帝国大厦,一名男子因此被捕。媒体报道,这架无人机撞到帝国大厦第40层后,掉落在第35层一处平台上。这名29岁的男子随后赶到帝国大厦安保部门希望拿回无人机。在接到安保人员报警后,警方当场将这名男子逮捕,他将面临鲁莽危害等罪名的指控。

【点评】你当是玩儿玩具飞机呢。

【新闻】意大利一名男演员表演戏剧时发生意外,在表演一幕绞刑的戏时被勒昏过去,4日被宣布为脑死亡。演员拉斐尔·舒马赫本周早些时候在比萨的卢克斯剧院出演一部先锋戏剧,其中一幕是舒马赫在庭院中表演绞刑的场景。一名女医科学生在观看过程中发现舒马赫身体颤抖,察觉不对劲,于是跑过去松开套在他颈中的绳索。舒马赫随即被送入医院急救,但昏迷不醒。4日,医院宣布他脑死亡。

【点评】假戏真做,唉!

【新闻】纽约市警方最近通过一个看似奇怪的规定:让警察叫醒在地铁里打盹的乘客。这一规定让不少乘客不解,纽约市警察局局长比尔·布拉顿解释说,此举是为了保护乘客的安全,因为地铁不是睡觉的地方。统计数据 displays,过去一年,在超过半数发生在地铁里的犯罪案件中,都涉及正在睡觉的受害者。

【点评】为纽约的警察蜀黍点赞!

【新闻】英国家庭主妇克兹·理查德号称通过收集使用各种优惠券,两年来节省了2万英镑(约合19.12万元人民币)家庭开支。她告诉英国《每日邮报》记者,她每天早上大约要花一个小时浏览网页,寻找有没有新的优惠券。她还时不时参加一些在线比赛,当然都是冲着奖品去的,迄今总共赢回价值数千英镑的奖品。

【点评】英国大妈真会过日子。

相关链接

外交部部长王毅:半岛局势逐渐进入负面循环

□据 外交部网站

当地时间2月5日,外交部部长王毅在出访纳米比亚期间接受媒体采访,就朝鲜半岛局势阐述中方立场。

王毅说,当前半岛局势逐渐进入

一种负面循环,这一趋势绝不符合任何一方的利益。朝鲜不顾国际社会反对进行核试验,联合国安理会议势必采取进一步措施,目前各方正在就此进行商谈,以便形成新的决议。如果朝鲜采用弹道导弹技术发

射卫星,同样得不到国际社会的认可,而且会使形势更加复杂。另外,制裁绝不是目的。我们的目标是把各方重新拉回到谈判桌前来,因为只有谈判,才是解决问题的唯一正确途径。

俄罗斯专家:朝鲜成功发射卫星概率不足五成

□据 中国网

据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯金砖国家研究国家委员会执行主席、俄科学院经济研究所俄罗斯亚洲战略中心主任格奥尔基·托洛拉亚表示,朝鲜成功发射卫星的概率低于50%。

托洛拉亚认为,尽管朝鲜已经成功发射了一颗卫星——将某种设施送至了近地轨道,但其下一次发射成功的概率低于50%。

他说:“一般在一次成功发射之前,都要进行8次到10次不成功的发射。朝鲜进行了3次到4次发

射。现在发射成功的概率为50%,或许更低。”

托洛拉亚表示:“问题可能出现在发射本身的过程中,这非常危险,因为弹道越过日本上空,距离俄边境也不远,若火箭在空中解体,其碎片就会散落。”

牡丹伴金猴送祝福 美国发行猴年生肖邮票



2月5日,在美国纽约圣约翰大学,美国邮政总局和纽约圣约翰大学代表及生肖邮票设计者麦锦鸿(右一)为猴年生肖邮票揭幕。

当日,农历猴年生肖邮票首发仪式在纽约圣约翰大学举行。为庆祝中国农历新年,美国邮政总局发行一枚由华裔艺术家麦锦鸿设计的《农历新年:猴年》生肖邮票。

这枚猴票以镶着金边的紫色为背景,中间是盛开的牡丹花,左侧配有金猴剪纸和中文“猴”字,亮丽的图案和色彩吸引了各种肤色的民众。

新华社记者 王雷 摄